



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

Народному депутату України
Галасюку В. В.

Шановний Вікторе Валерійовичу!

У відповідь на Ваш запит від 08.07.2016 № 04-30/03-153 щодо проектів (програм) міжнародної технічної допомоги Мінекономрозвитку повідомляє про таке.

Державна реєстрація проектів міжнародної технічної допомоги здійснюється з 1996 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.1996 № 441 “Про державну реєстрацію програм і проектів міжнародної технічної допомоги” (втратила чинність) та чинної постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 “Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги”.

Порядком залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженим згаданою постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 (далі – Порядок), передбачено, що інформація про проекти (програми) міжнародної технічної допомоги (МТД) вноситься до Державного реєстру, який зберігається в Міністерстві.

Так, за період з 1996 по 2014 роки Мінекономрозвитку здійснено державну реєстрацію 3152 проектів МТД. Принагідно інформуємо, що більшість проектів як правило впроваджуються протягом 3-5 років, водночас деякі з них реалізуються протягом більш тривалого часу, практично з моменту укладення міжнародних угод України про надання донорами технічної допомоги після здобуття Україною незалежності.

З 07.12.2011 Державний реєстр проектів (програм) МТД ведеться в електронному та паперовому вигляді відповідно до внесених до постанови змін.

На Ваш запит Мінекономрозвитку надсилає в електронному вигляді переліки проектів з 2012 по 2015 роки станом на початок відповідного року за період ведення Державного реєстру проектів (програм) МТД в електронному вигляді, які містять інформацію як про нові проекти, які були розпочаті у зазначеному періоді, так і про проекти, реалізація яких триває з часу запровадження у 1996 році процедури державної реєстрації програм та проектів МТД.

На офіційному сайті Мінекономрозвитку у рубриці “Співробітництво з міжнародними фінансовими організаціями та залучення міжнародної технічної допомоги” у підрубриці “Міжнародна технічна допомога” розміщено Перелік діючих проектів міжнародної технічної допомоги, зареєстрованих в установленому законодавством порядку, який щомісячно оновлюється.

Також слід зазначити, що згідно з вимогами Порядку Мінекономрозвитку подає щокварталу Держстату та ДФС відомості про державну реєстрацію (перереєстрацію або анулювання рішення про реєстрацію) проектів (програм) МТД.

МІЗ Мінекономрозвитку
Вих. № 4003-01/25132-02 від 08.08.2016 17:40:10

Крім того, для оцінки ефективності проектів МТД постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 було запроваджено процедуру щопіврічного моніторингу проектів МТД. Відповідно до встановленої процедури бенефіціар на підставі поданих реципієнтом моніторингових звітів аналізує та подає кожного півріччя Мінекономрозвитку підписані координатором проекту (програми) результати поточного та/або заключного моніторингу. Також бенефіціар за результатами моніторингу здійснює нагляд за цільовим використанням міжнародної технічної допомоги.

При цьому інформуємо, що за дорученням Кабінету Міністрів України Мінекономрозвитку готує починаючи з 2011 року та подає до Кабінету Міністрів України щопіврічні звіти про узагальнені результати моніторингу діючих та завершених у звітному періоді проектів МТД (копії таких звітів за 2011 – 2014 роки в електронному вигляді додаються).

Разом з цим, результати здійсненого Мінекономрозвитку аналізу наданої донорами допомоги були включені до стратегічних документів щодо залучення міжнародної технічної допомоги, які розроблялись Мінекономрозвитку та були схвалені Урядом. Загалом на поточний момент Мінекономрозвитку було розроблено 4 стратегічних документа, які визначали пріоритетні напрями та завдання для залучення МТД протягом 2004-2007, 2005-2007, 2009-2012 та 2013-2016 років.

Відповідно до цих стратегічних документів на початковому етапі (1991-1997 роки) донори приділяли увагу питанням розбудови основних засад та інфраструктури ринкової економіки, у наступному періоді (1997-2003 роки) - поглибленню структурних, правових реформ, демократизації суспільства, забезпеченню сталого економічного зростання, підтримці екологічної та ядерної безпеки, підвищенню рівня та поліпшенню якості життя людей у регіонах, відродженню культури та духовності. Так, донорами було надано істотну допомогу у підвищенні спроможності органів державної влади щодо розроблення державної бюджетної та податкової політики, у дерегуляції підприємницької діяльності, розширенні можливості підприємців отримувати мікро-кредити, зміцненні банківського сектору, переході на міжнародні стандарти бухгалтерського обліку, вдосконаленні законодавства, розвитку ринково орієнтованого сільськогосподарського сектору, поліпшенні фінансового стану енергетики, ефективному використанні енергоресурсів, значному підвищенні рівня безпеки АЕС, зміцненні репродуктивного здоров'я населення, профілактиці ВІЛ/СНІДу та туберкульозу, створенні засад сучасної сімейної медицини. Під час виконання освітніх програм міжнародної технічної допомоги тисячі фахівців державних та недержавних установ, а також студентів та викладачів вищих навчальних закладів пройшли навчання та здобули досвід практично в усіх галузях сучасної економіки. За результатами реалізації проектів міжнародної технічної допомоги було досягнуто успіхів у проведенні демократичних реформ, розвитку громадянського суспільства. Провідні заклади культури і мистецтва отримали сучасне обладнання.

Допомога донорів протягом 2005-2007 років надавалась для підтримки виконання пріоритетних завдань розвитку держави, визначених у Плані дій Україна - ЄС на 2005-2008 роки та Програмі діяльності Кабінету Міністрів України «Назустріч людям».

Починаючи з 2009 року було застосовано новий підхід у розробці стратегічних документів з донорами виходячи з розуміння, що ресурси міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій є взаємодоповнювальними інструментами реалізації державної політики міжнародної інтеграції України, економічного розвитку, забезпечення інтересів держави на зовнішньому ринку.

В зв'язку з цим було розроблено єдиний стратегічний документ співробітництва з донорами та міжнародними фінансовими організаціями (МФО) у вигляді Стратегічних напрямів та завдань щодо залучення міжнародної технічної допомоги і співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями на 2009-2012 роки для підтримки виконання

заходів Програми діяльності Кабінету Міністрів України «Подолання впливу світової фінансово-економічної кризи та поступальний розвиток». Відповідно до цих Стратегічних напрямів та завдань протягом 2010-2012 років забезпечено укладання 14 міжнародних договорів з МФО для реалізації нових пріоритетних проектів в державному секторі економіки на суму 3,4 млрд. дол. США для розвитку та модернізації реального сектору економіки, розпочато понад 300 нових проектів МТД на суму близько 700 млн. дол. США для стимулювання розвитку різних секторів економіки та суспільного життя, спільно з донорами забезпечено розробку та узгодження понад 70 програмних та проектних документів з питань технічного та фінансового співробітництва.

Починаючи з 2014 року було суттєво збільшено обсяги донорської допомоги, яка наразі надається в першу чергу з метою стабілізації фінансово-економічної ситуації, відбудови інфраструктури східної частини України, імплементації Угоди про асоціацію з ЄС.

Відповідно до Вашого запиту всі згадані вище матеріали в електронному вигляді відправлено на електронну адресу

З повагою

**Перший віце-прем'єр міністр – Міністр
економічного розвитку і торгівлі України**



Степан КУБІВ